Problémes

Voici deux problémes. A toi de les résoudre ! Pour cela, commence par bien lire le texte
avant de te lancer dans les calculs. Tu as le droit de faire un dessin, si tu as besoin. Quand
tu as compris, fais ton calcul dans le cadre blanc et écris ta phrase-réponse sur la ligne.

3 Lucie a 14 ans et sa petite sceur 8 ans.
Quelle est la difference d 'dge entre les deux seeurs ?

La différence d'age c'est I'écart qu'il y a entre les deux sceurs.

14-8=6

4 Combien v a-t-il d 'huitres dans une bowrriche contenant 4
douzaines d huitres ?

Une douzaine c'est un paquet de 12. Donc s'il y a 4 douzaines c'est qu'il
y a 4 paquets de 12 huitres.

12+12+12+12=48
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